



# 高官承认法国和南非世界杯申办受贿 俄罗斯和卡塔尔将会面临调查

# FIFA 黑手玷污神杯

国际足联(FIFA)多名高官被逮捕,布拉特在连任国际足联主席后闪电辞职,一连串的突发事件让国际足联声誉大跌,更让神圣的大力神杯遭到践踏。《纽约时报》昨报道,被美国联邦调查局(FBI)带走调查的前FIFA执委查克·布莱泽已经承认在1998年法国世界杯和2010年南非世界杯申办过程中受贿。而未来的2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯的主办权更是遭到质疑,很可能面临重新投票选举新的主办国。



查克·布莱泽

## 有高官承认受贿 牵涉法国和南非世界杯

目前FBI尚未对布拉特正式发难,但他曾经的盟友们却已经有点“扛不住”了。

据《纽约时报》昨晨消息,正在接受调查的前FIFA执委查克·布莱泽承认在世界杯申办投票中收受受贿,事件涉及1998年法国世界杯和2010年

南非世界杯。但未透露具体的受贿数额。

《雅虎体育》则撰文称,除了世界杯,布莱泽还提到了中北美和加勒比地区的金杯赛,布莱泽坦白自己曾暗箱分配了金杯赛的转播权以及其他权益。至少涉及1996、

1998、2000、2002和2003五届赛事。

BBC表示,美国的联邦特工查到了布莱泽的逃税证据,布莱泽已同意与调查人员配合,这是调查FIFA反腐活动的重大进展,或将产生连锁反应。

## 俄罗斯和卡塔尔 主办权可能面临重投

《纽约时报》称,曾参与2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯申办和投票工作的10名FIFA高官将受到瑞士当局的质询。经过初步调查,这两届世界杯申办过程中存在行贿、受贿、洗钱以及违反FIFA章程的重大嫌疑,不排除国际足联对2018年和2022年世界杯主办权进行重新投票的可能。

自从国际足联和布拉特的丑闻爆发以来,BBC足球记者、著名反黑斗士安德鲁·詹宁斯就成为各家媒体关注的焦点。

对于外界热议的继任者以及FIFA的发展问题,詹宁斯说:“说实话,我现在并不关心继任者是谁,等到竞选之后自然会有结果。但无论是谁,我希望他能以布拉特

为戒,国际足联不能重蹈覆辙。现在问题的焦点是怎样防止独裁,加强各大洲、各国的合作和对FIFA的监管。足球不能承受第二个布拉特的出现。”

关于FIFA黑幕对世界杯的影响,詹宁斯断言:“卡塔尔将不会举办世界杯。”至于原因,詹宁斯表示他目前还不能全盘托出。

### 新闻链接

## 被FIFA丑闻笼罩的世界杯

### 法国世界杯

前FIFA执委查克·布莱泽承认在法国世界杯申办投票中收受受贿。

### 韩日世界杯

意大利媒体《罗马体育报》此前称,韩国队淘汰意大利和西班牙的比赛中存在假球, FIFA为了拉动东道主票房,授意当值主裁让韩国队在比赛中获利。

### 南非世界杯

被曝通过1000万美元收买了3张关键的选票。

### 巴西世界杯

《星期日泰晤士报》曾报道,国际足联26名执委在巴西世界杯期间,接受了巴西足协赠予的每块价值达2.5万欧元的名贵手表。

### 俄罗斯世界杯

有消息称,俄罗斯之所以

能够击败英格兰获得2018年世界杯举办权,与贿赂国际足联分不开,不过目前无公开证据证实这一说法。

### 卡塔尔世界杯

没有足球传统加上高温,让卡塔尔从申办之初就受到质疑,却依然获得了世界杯主办权。瑞士方面正在对此展开调查,主办权很有可能易主。张鹭

恒大星夜换帅!

## 卡纳瓦罗下课 斯科拉里走马上任



昨晚,广州恒大淘宝队在中超联赛中主场2:2战平天津泰达权健。赛后,广州恒大淘宝足球俱乐部官方网站宣布,意大利少帅卡纳瓦罗将不再担任球队执行主教练,世界名帅斯科拉里将走马上任,成为新的主教练。

昨夜赛后,恒大淘宝俱乐部官网连发两条消息。根据公告,恒大淘宝俱乐部根据战略发展的需要,经与卡纳瓦罗先生友好协商、达成一致:自2015年6月5日起,卡纳瓦罗

先生不再担任广州恒大淘宝足球队执行主教练职务。

同时,俱乐部聘任路易斯·菲利佩·斯科拉里先生担任广州恒大淘宝足球队主教练,聘任期2年6个月。

老帅斯科拉里堪称世界最成功的主教练之一,2002年率领巴西队夺得世界杯冠军,2004年和2006年带领葡萄牙队夺得欧洲杯亚军和世界杯季军。俱乐部层面,他曾率领格雷米奥的帕尔梅拉斯连夺南美解放者杯冠军。中新

NBA总决赛,欧冠决赛

## 本周末享受两道体坛大餐



本周NBA总决赛与欧冠决赛将伴随夏季热浪来袭。今日上午,2015NBA总决赛打响,詹姆斯领衔的克利夫兰骑士队将对阵库里带领的金州勇士队,这场联盟头牌与新科MVP的较量看点十足。备受瞩目的欧冠决赛也将在6月7日凌晨开球,巴塞罗那与尤文图斯将展开强强对话,巴塞罗那的超强火力线能否突破尤文图斯的链式防守,两大豪门谁将问鼎欧洲足坛至高荣誉?相信两道体坛“大餐”都会是相当有滋有味。

## NBA总决赛今开打 詹姆斯单挑勇士

今日上午9时,2014~2015赛季NBA总决赛将在金州勇士主场甲骨文球馆上演。NBA巅峰对决永远都不缺少看点,2015年总决赛,是骑士领袖詹姆斯连续第四年的总决赛旅程,重返“梦开始的地方”的皇帝能不能继续缔造神话,把冠军带回家呢?反观勇士队,除了主教练,他们没有一名球员拥有总决赛经验,但作为本赛季表现最抢眼的球队之一,他们同样拥有毋庸置疑的实力,而这系列总决赛,会不会是一个NBA新王朝的开始呢?7年前,年轻的詹姆斯带领骑士第一次闯入NBA的总决赛,却以0:4惨败马刺,留下的除了遗憾,还有邓肯对他所说的那句:“未来是属于你的!”今年,NBA传统强队的没落,让两支总决赛球队显得格外耀眼。

很多人认为,今年的总决赛将是最好球员詹姆斯和最好球队勇士之间的PK。是皇帝带领骑士加冕,还是MVP笑到最后?未来将会属于谁?奥布

莱恩杯又会被谁揽入怀中?

## 欧冠决赛 见证新三冠王诞生

6月7日2时45分,2014~2015赛季欧洲冠军联赛决赛在德国首都奥林匹亚体育场进行。巴塞罗那队和尤文图斯队过五关斩六将,最终杀进决赛,都想夺取象征着欧洲足球最高荣誉的“大耳朵杯”。

如今巴萨和尤文都已经拿到各自国内的两项赛事冠军奖杯,距离实现“三冠王”的梦想都只有一步之遥。巴萨的MSN组合可谓当今足坛的最强攻击组合,梅西、苏亚雷斯、内马尔三人本赛季为球队合力贡献了25个欧冠进球。进入欧冠决赛,他们将碰上山寨BBC(布冯、博努奇、基耶利尼),这个BBC为尤文筑起了最坚固的盾,12场欧冠只丢了7个球。火力十足的MSN组合又会与尤文BBC后防天团展开怎样的攻防大战呢?一支球队在一个赛季中将3座冠军奖杯揽入怀中并非易事。上帝又会眷顾谁呢?小新